
В отношении осужденного возбуждено уголовное дело за дезорганизацию деятельности исправительной колонии

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего осужденного, отбывающего наказание в ФКУ ИК-5 УФСИН России по Камчатскому краю за совершение грабежа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, днем 18 апреля 2015 года осужденный, находясь на территории ФКУ ИК-5, самовольно покинув строй, и нарушив, там самым, Правила внутреннего распорядка исправительного учреждения, не желая выполнять законные требования инспектора группы надзора о возвращении в строй, кулаком нанес удар в область глаза сотрудника учреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на полное и всестороннее расследование уголовного дела.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/926708>